ErdgeschoB: a Eingang zu Bauteil B,
¢ Eingang zu Bauteil A,
b,4 Pfértnerwohnung mit Loge.
g - 1 Lichtbildstelle 200 agm
{ 1. ObergeschoB: a,b Mitarbeiterzimmer 8 ¢ "
| ¢ + d Horsaal 1oy =
g - 1 Apparat,Magazin,Tresor 200 .
2.0bergeschof: h,i Pri#sident,Vorzimmer, 179 s
Verwaltung, 2 Mitarbeiter
im Bauteil C:1 Benutzerzimmer L S o
m Konferenzzimmer
: o O 3a0bergeschofi: h,i Bibliothekar,6 Mitarbeiter 1T C *
&""‘ n (z.Teil) 2 Mitarbeiter ke @

2s Us 3+ ObergeschoB: a - d,f,g und dazwischen-

liegender Korridor mit einer @e-
samtfl8che von rd. 220 gm in

jedem Stockwerk (3 Geschosse

von je 2,20 Hthe) "

ERETmEmTm oD E=



